

Вид програми підвищення кваліфікації	Спецкурс
Назва програми підвищення кваліфікації	«Освіта дорослих XXI ст.: тенденції розвитку»
Автор(-и) / розробник(-и)	Скрипник М. І. , кандидат педагогічних наук, доцент, доцент кафедри філософії і освіти дорослих
Категорія(-ї) слухачів	педагогічні, науково-педагогічні працівники та керівники закладів освіти
Мета програми	розкрити практичні аспекти освіти дорослих у суспільстві знань
Коротка анотація змісту програми	Освіта дорослих як цілеспрямований процес розвитку і виховання особистості в контексті промислових революцій. Освіта через все (впродовж) життя як загальнокультурний термін для визначення нової парадигми переходу від поетапної ступеневої системи освіти до індивідуальної. Теоретико-методологічні підходи до дослідження проблем освіти дорослих. Парадигмальні засади дослідження освіти дорослих. Андрагогіка як наука про специфіку навчання дорослої людини з урахуванням її віку, освітніх і життєвих потреб, наявних і прихованих здібностей, можливостей, індивідуальних особливостей і досвіду, психіки та фізіології, а також про форми і методи організації навчання дорослих з метою поглиблення знань, забезпечення їхніх освітньо-культурних потреб, досягнення індивідуальних цілей, самореалізації особистості. Вікова періодизація життя людини як класифікація за часовими відрізками людського життя. Поняття «вік окремої людини», «час життя», «життєвий шлях»; «дорослість». Визначальні фактори розвитку інтелекту дорослого та життєві стратегії особистості дорослого. Особливості проектування освітнього процесу в системі освіти дорослих.
Обсяг програми	30,00 год / 1 кредит ЄКТС
Форма підвищення кваліфікації	очно-дистанційна
Перелік компетентностей, які передбачені програмою щодо розвитку / формування	Інтегральна, освітологічна, нормативно-правова, управлінська, науково-методична, соціально-психологічна, інноваційно-дослідницька, компетентність з інформальної освіти та професійно-особистісного розвитку, інформаційно-комунікаційна
Документ про підвищення кваліфікації, передбачений програмою	Сертифікат